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Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových – budova Ústředí, Praha
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) je organizační složkou státu. Úřad vznikl k 1. 7. 2002  
a mezi jeho základní agendy patří zastupování státu v majetkových právních jednáních, hospodaření s vymezeným  
státním majetkem a dislokační agenda. ÚZSVM svou činnost vykonává prostřednictvím regionálních pracovišť  
– 8 územních a 45 odloučených. 



Zámek Dívčí Hrad – Osoblažský výběžek
První písemné zmínky o Dívčím Hradu jsou datovány k roku 1267. Na konci 16. století byla zahájena přestavba  
hradu na renesanční zámek Hynkem Bruntálským z Vrbna. Rozsáhlejší rekonstrukce následovaly na konci 19. století  
a poté až v roce 1957, kdy došlo ke vztyčení nového krovu, k výstavbě nové střechy a k dostavbě dvou severních věží.
Obec Dívčí Hrad leží na území Moravskoslezského kraje, několik kilometrů severně od města Krnov. Okolí nabízí dobře 
značenou síť cyklotras a turistických cest v nedotčené přírodě, která nebyla zasažena průmyslovou výrobou.



Washingtonova – administrativní palác firmy Baťa
Administrativní budova na prestižní adrese v těsné blízkosti Václavského náměstí. Výstavba dvou měšťanských domů  
byla započata v roce 1878. Ty byly následně přebudovány v roce 1926 firmou Baťa na administrativní objekt  
s komfortními byty. 



Invalidovna
Rozsáhlý historický objekt ležící v širším centru Prahy. Budova byla postavena z popudu rakouského císaře Karla VI.  
z prostředků nadace Petra Strozziho. Komplex navrhl Kilián Ignác Dientzenhofer. Základní kámen stavby byl položen  
15. srpna 1732. Mezi lety 1732–37 byl postaven severovýchodní blok se dvorem, tedy pouze devítina původně projektované 
stavby – v tomto rozsahu se Invalidovna zachovala do dnešních dnů.
Ze svých válečných zranění se zde po 1. světové válce léčil známý český fotograf Josef Sudek, který Invalidovnu v poválečných 
letech zachytil ve svém cyklu Z Invalidovny (1922–27). Areál často využívali filmaři, kromě scén z Doktora Živaga se zde 
natáčela celá řada záběrů oskarového Amadea režiséra Miloše Formana.
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